



Житель города Александрова осужден за совершенные преступления против личности и имущества гражданина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Александрова 31-летнему Евгению Сенатрусову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью человека средней тяжести), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж). Следствием и судом установлено, что в январе 2010 года около магазина мужчина под предлогом осуществления звонка завладел мобильным телефоном своей знакомой. В июне 2010 года в ходе ссоры Сенатрусов нанес множественные удары ногами и руками знакомому, причинив потерпевшему телесные повреждения, от которых мужчина через непродолжительное время скончался на месте происшествия. В январе 2011 года в ходе ссоры Сенатрусов в состоянии алкогольного опьянения подверг избиению знакомого, а затем ножом нанес ему два удара в область груди, в результате чего потерпевшему был причинен вред средней тяжести, повлекший длительное расстройство здоровья. Приговором Александровского городского суда Сенатрусову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, с осужденного взыскано 700 тысяч рублей в счет возмещения морального вреда, причиненного близкому родственнику потерпевшего, скончавшегося в результате полученных телесных повреждений. Приговор в законную силу не вступил. Подразделение – следственный отдел по городу Александров

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/725284>